

电影《飞天》聚焦“备份航天员”生活

是我国首部载人航天题材影片,7月1日即将公映

□新华社记者 白滨 陈欣

作为建党90周年重点献礼影片,由八一电影制片厂摄制的《飞天》将于7月1日起在全国上映。影片讲述了“备份航天员”的生活和心路历程。

发行方华影公司董事长谷国庆6月23日在北京介绍,影片通过一位屡次在最后时刻未能入选“飞天”名单的航天员张天聪的故事,揭秘鲜为人知的航天员训练细节,讲述光芒背后不曾曝光的“备份航天员”的生活和心路历程。影片高潮部分是一场惊心动魄的太空营救,观众将在大银幕上欣赏到辽阔浩瀚的宇宙奇观,体味惊险刺激的太空传奇。

广电总局电影局局长童刚说,这是我国首部载人航天题材影片,同时开中国太空科幻创作题材的先河,对中国电影具有填补空白的意义。

影片由王珈、沈东执导,刘之冰、巫刚、赵晓明、于波、徐箭、吴其江、王晶、张小斐主演。



《飞天》主演刘之冰(右二)介绍影片中使用的道具“宇航员出舱服”。

据介绍,在历时半年的拍摄过程中,剧组从北京航天城到甘肃酒泉卫星发射基地,从内蒙古阿尔山到海南三亚,跨越了大半个

中国,还远赴俄罗斯加加林航天中心拍摄外景,转场8次,耗资5000万元,加上军事预算投资上亿元。

24岁韩国女歌手李恩美遭男友杀害

□据 中新网

据台湾媒体报道,韩国女子歌唱团体“IRIS”成员李恩美,遭男友狂刺65刀身亡,年仅24岁!李恩美和曹姓男友原本论及婚嫁,但她日前悔婚,对方不甘被甩,19日在她住所外等候面谈。二人一言不合,男友竟拿出预藏的尖刀朝她腹部猛刺65刀,致其身亡。

李恩美2005年出道,是韩国女子团体“IRIS”成员。该团体知名度虽然不高,但李恩美长相甜美可爱,仍有不少忠实的歌迷。她和大她4岁的圈外曹姓男友原本感情甜蜜,甚至论及婚嫁,但她日前突然反悔,要求分手,男友认为她移情别恋,多次要求和她见面详谈,都被她拒绝。

报道称,李恩美上周日(19日)凌晨返回位于韩国京畿道的住所,曹姓男友已等候多时,一见她出现,便拦住她的去路,企图当面挽回感情。二人一言不合便在路上争吵,他竟拿出预藏的尖刀往李恩美的腹部乱刺,共刺了65刀才停手。邻居看见后报警,他立刻逃走。

韩国警方最后在高速公路的休息站抓到曹姓男子,他坦承所犯罪行,并表示二人感情生变,他气不过才会冲动行凶。

李恩美19日伤重不治,但22日才传出死讯,年仅24岁。其粉丝及友人皆不敢相信,纷纷在她的博客上留言:“坏人一定会得到报应,希望你在天堂过得很好!”她的妹妹说:“不敢相信姐姐已经在天堂了!”



李恩美

看《动物总动员》 体验3D动画妙趣

□贾松

3D动画片《动物总动员》今天将在奥斯卡广百国际影城隆重上映。这是欧洲首部3D动画长片,讲述了一群来自世界各地的可爱动物为寻找水源展开了一场充满惊险刺激的冒险旅程。

该片以儿童文学作家埃里希·凯斯凯特畅销60年的经典童话故事《动物会议》为蓝本,编导雷恩哈德·克洛泽和霍格·泰普花费了整整3年时间来筹备和制作。非洲大草原的山、水、树、草栩栩如生,各色动物的造型也相当可爱……从画面质感、场景设计、特技效果来说,《动物总动员》毫不逊色于好莱坞的动画大片。

影片故事发生在水草丰美的非洲奥卡万戈三角洲,那里聚居了因原油泄漏、全球气候变暖而流落此地的可爱的动物们。然而,最后一块栖息地突遇百年干旱,动物们濒临生存危机。猫鼬比利为证明自己是儿子眼中的大英雄,在狮子苏格拉底的陪伴下,决定去上游寻找水源,结果遭遇最危险的敌人——人类!最后,儿童放生了被抓的狮子苏格拉底……

该片制片人雷恩哈德·克洛泽说:“观众不仅能经历故事中的步步惊险,体验到3D动画的妙趣横生,还会通过拟人化的动物视角带来的信息,感受到守护家园的勇气以及呵护大自然和家人的饱满情感。影片传递的主题是在美好纯洁的世界中放飞心灵,才能得到真正的归宿。”

奥斯卡 广百国际影城 特约

河南省郑州市二七区二七路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777
团购热线:64898555

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。